



送奖小分队为宁晋立功民警授奖

省公安厅启动即时表彰奖励工作机制 本报讯 (记者 韩志强)日前,宁晋县公安局快速反应、缜密侦查,仅用80分钟成功破获一起造成三死一伤的恶性入室盗窃案...

在党的十八大安保工作中成绩突出

九名民警立功受奖

本报11月12日讯 (通讯员于世强 记者 刘帅)今天上午,一场简朴而又隆重的立功授奖仪式在环京“护城河”指挥部举行...

书记、公安厅厅长张越“思想政治工作上第一线”的要求,落实战时思想政治工作机制,启动火线立功受奖工作...

出了超常努力,做出了巨大牺牲,取得了抓获犯罪嫌疑人348名(其中网上逃犯105名)、查获了烟花爆竹55万头、管制刀具990把的突出战果...

爆竹12000头。其间,本次受表彰的立功人员亲自或组织民警共抓获了25名网上逃犯,为维护首都北京的社会稳定做出了贡献。

廊坊警方微博:小事见真情

陈丽

午后,敲门声。随着一声“请进”,两张陌生的面孔出现在我面前,“我要找廊坊公安网络发言人,就是那个微博,它帮我找到了丢在云南的东西...”



为增强特警队员的处突和应急能力,石家庄市公安局新华分局特警大队利用点滴时间搞战前训练,从队列到体能、从战术到技能,队员们一丝不苟,达到了人人参训、人人过关。

解伶伶 摄

全省查获非法炸药千余公斤

本报讯 (记者 李永志)自10月22日开展危爆物品“大清查”行动以来,各地公安机关按照“乡不漏村、村不漏户、户不漏人”的工作标准,全方位强化危爆物品清查、收缴、管控、整治各项工作...

的窝点及可疑的非法矿点、居民住宅、出租房屋、废弃院落等重点部位,开展拉网式排查,做到进屋见人、见人问清、查明所有嫌疑人、可疑物情况。全省共排查重点部位19万余处,其中非法矿点4365处、关停企业4017家、废弃库房14627处、出租房屋184691家...

对关停矿点业主及从业人员、曾接触或因非法制贩受到打击处理的人员进行重新摸排,逐一纳入监管视线,共排查涉危涉爆人员122836人。各地还发挥搜爆仪精确定位爆炸物作用,实现对深层次、隐蔽性、分散型犯罪的有效查控...

唐山市公安局 办案民警视频同步庭审旁听

本报讯 (李幼生)唐山市公安局运用庭审旁听指导公安民警的执法办案工作,建立了公安民警视频同步庭审旁听工作机制,实现了执法规范化建设和信息化建设的有机结合和良性互动...



公安部车驾管新规明年1月1日正式实施,沧州市交警支队车管所通过人才市场面向社会招聘了30名女辅警,以弥补目前警力严重匮乏的实际情况。图为女辅警岗前正接受警务化正规训练。

孔大龙 夏延民 摄

我省公安民警深情热议党的十八大报告

本报讯 (记者 韩志强)党的十八大报告在全省公安机关广大民警中引起强烈反响,民警们纷纷表示,从胡锦涛同志的报告中大家感受到极大的振奋和鼓舞,增添了对建设美好未来的坚定信心...

保证社会和谐稳定这个大课题。我省公安机关要进一步坚持以人为本、执政为民,以人民群众满意作为全部工作的出发点和落脚点;进一步深化改革,转变职能,向公众提供更多优质服务;进一步打击犯罪,保护人民,推动社会的公平正义。

们全面建设小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,极大地激励和鼓舞了全党和全国各族人民的信心和决心。作为一名共产党员,一名从事出入境管理工作的公安民警,一定要认真学习领会好“十八大”报告,用“十八大”精神统一思想、指导实践,做好本职工作,为改革开放和经济社会发展创造更加和谐稳定的出入境环境。

沧州市公安局渤海新区分局黄骅新城派出所所长周希胜,深怀为民情怀,以群众服务为乐事,赢得了人民群众的的爱戴,被评选为全国第四届“我最喜爱的人民警察”。“十八大”开幕当天,周希胜通过电视收听了“十八大”报告,晚上又通过网络再次学习了一遍,“内容太丰富了,学习一两次根本不够,还得反复学习,才能领会‘十八大’报告的精髓,才能在以后的工作中按照党要求的那样去做。”

省厅编审: 梁桐纲 13582310611 编辑部主任: 宋法绪 13930148858 编辑记者: 刘帅 13930487276 李永志 15830161225 韩志强 13331361296 联系 0311-66990805 66990818 85939122 我们 公安专线:30805 地址:裕华西路120号河北法制报社 《公安周刊》编辑部 槐安西路河北省公安厅 邮箱:hfbzbgazk@126.com(新闻) hfbzbgazk@163.com(副刊) 责编:韩志强 微机:杨建敏